

# 9 сентября – Единый день голосования!

9 сентября 2018 года на территории ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» вновь открыла свои двери участковая избирательная комиссия избирательного участка №2012 г.о. Октябрьск.

Под руководством председателя УИК №2012 – и.о. директора ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» Елены Александровны Фадеевой – на избирательном участке была создана поистине праздничная атмосфера: помещение украшено воздушными шарами и государственными символами РФ, на протяжении дня голосования звучали патриотические песни.



По традиции, на избирательном участке №2012 была организована акция «Голосуем впервые»: юные жители микрорайона, достигшие возраста 18 лет и осуществляющие голосование впервые, получили памятные подарки.

Не остались без внимания и самые маленькие посетители УИК №2012 – всем ребятам вручались воздушные шары.



Кроме того, в учреждении была организована выставка работ обучающихся ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных

и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» на тему «Самарский край – сердце России».



При содействии руководства ГБОУ СОШ №3 г.о. Октября для жителей был проведен праздничный концерт «Люблю тебя, мой край родной!».

